

Nyári élménytábor Zánkán

Mindig nagy izgalom előzi meg, hogy a nevelőink által a nyári zánkai Erzsébet-táborra benyújtott pályázat nyer-e. A tanév utolsó napjain kiderült, hogy idén is utazunk a Balatonra, nem is kevesen. Alig ért véget a tanév, iskolánk 52 tanulója máris indult táborozni a Balatonpartra, Zánkára. Kísérő pedagógusai Tamasiné Ács Judit, Tóbiásné Simon Emese, Molnár Szilvia, Biró Lajos és Tatai Tibor voltak.



A hosszú utazást egy kellemes program szakította meg, sétálhattunk a martonvásári kastély parkjában. Érkezés után, a regisztrációt követően a csapat elfoglalhatta szállását a lilák altáborában. Noha fáradtak voltunk, azért az esti nyitóbulira mindenkinek maradt egy kis rejtett energiája egy jót táncolni. Az 5 nap programja igen mozgalmasra sikeredett. Amikor az időjárás engedte, fürödtünk a Balatonban, hűvösebb idő esetén sétahajózás, sárkányhajós evezés közben ismerkedtünk a „magyar tengerrel”.

Volt részünk reggeli tornában, énekeltünk a tábortűz körül, koncerten és csapatépítő játékokon, élménypedagógiai foglalkozásokon, tudományos, ismeretterjesztő és földrajzi ismereteket bővítő előadásokon vettünk részt. Az érzékenyítő programokon beleélhettük magunkat a sérült emberek helyzetébe, kipróbálhattuk, milyen tolószékkal közlekedni, megtapasztalhattuk, hogy milyen lehet hallás- vagy látássérültként élni.



A strandon tábori sportágválasztón vehettünk részt, számtalan sportot kipróbálhattunk. A zánkai Haditechnikai Parkban mindenki megtalálta a kedvencét, legyen szó tüzérségi eszközről, páncélos vagy repülő járműről. Idén is tapsolhattunk a tábor egyik legszínvonalasabb programján, a Fővárosi Nagycirkusz műsorán.



Legnagyobb sikert Tatai Vencel és Csúr Patrik tudhat magáénak, hiszen dobon és zongorán játszott zeneszámmal a tábor *Ki mit tud?* versenyén első helyezést ért el. Az eddigi táborozások talán legkülönlegesebb eseménye az volt, hogy a csütörtöki záróbülit ők nyitották meg. Élőzenéjüket 3000 ember hallgatta és kísérte énekkel.

A táborozók számára az esti tűzijáték jelentette a búcsút, és szinte mindenki azon szomorodott, milyen gyorsan elrepült ez néhány nap.

Pénteken hazafelé megálltunk még Balatonfürdőn, ahol a Tagore sétányon végigvonulva vettünk

búcsút a Balatontól.

Alig várjuk, hogy jövőre újra csobbanhassunk a Balatonban!

a zánkai táborozók



KUNHEGYESI HÍRADÓ

a Kunhegyesi Városi Önkormányzat és
Polgármesteri Hivatal lapja

Az interneten is olvasható: www.kunhegyes.hu

Felelős kiadó: Barta Ferenc jegyző
Szerkesztőség: 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 7.
☎ 59-530-030 E-mail: hirado@kunhegyes.hu
ISSN: 08653054

Nyomdai munkák: Rózsa és Társa BT. Kunhegyes